



Председатель СК России встретился с профессором СПбГУ Георгием Кирилловичем Толстым



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин встретился с советским и российским ученым-правоведом, академиком РАН, профессором Санкт-Петербургского государственного университета Георгием Кирилловичем Толстым.

В мероприятии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга А.Д. Беглов и ректор СПбГУ Н.М. Кропачев.

Георгию Кирилловичу вручена высокая государственная награда – орден «За заслуги перед Отечеством» II степени, которая была присвоена ему Указом Президента России еще в сентябре 2022 года в честь 95-летнего юбилея. После присвоения данной награды Георгий Кириллович стал полным кавалером ордена.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель СК России А.И. Бастрыкин искренне поздравил своего бывшего преподавателя, вручив Г.К. Толстому ведомственную медаль «За высокую гражданственность» и памятный подарок в виде Медного всадника. Глава СК России отметил, что Георгий Кириллович является гордостью нашей страны и Санкт-Петербурга – города боевой, научной и культурной славы. Он добавил, что вклад Георгия Кирилловича в науку, особенно в гражданское право, невозможно переоценить. А разработанные им концепции и идеи нашли отражение в действующем законодательстве и послужили фундаментом для создания новых научных направлений. На его учебниках выросло не одно поколение юристов. Г.К. Толстой искренне поблагодарил за поздравление, отметив, что собирается и дальше приносить пользу стране и продолжать работу в области законодательства. А.И. Бастрыкин и Г.К. Толстой обсудили различные аспекты юриспруденции, обменялись мнениями по актуальным вопросам.

Присутствующие также поздравили Георгия Кирилловича с еще одной знаковой датой – в этом году исполнилось 50 лет, как он является профессором кафедры гражданского права.

Георгия Кирилловича по праву называют легендой юриспруденции. Он прошел непростой жизненный путь, рано остался сиротой, но всегда имел склонность к наукам и окончил школу с золотой медалью. В победном 1945 году он поступил на юридический факультет Ленинградского государственного университета, затем - в аспирантуру и остался работать в стенах альма-матер в качестве преподавателя, воспитав не одно поколение профессиональных юристов. Студенты и выпускники называют его блестящим лектором, он вел занятия, которые посещали будущие видные государственные деятели. Он был преподавателем двух президентов России – Владимира Владимировича Путина и Дмитрия Анатольевича Медведева.

Георгий Кириллович - автор более 200 научных трудов, включая 10 монографий, в которых отражена целая эпоха развития нашей страны, основные этапы ее становления. Георгий Кириллович также является автором литературных произведений, в том числе стихотворений, которые он посвящает истории Отечества, правведению, коллегам по законодательной сфере.

О Георгии Кирилловиче отзываются как об очень пронизательном человеке, который всегда имеет свои суждения о происходящих событиях. Но главное, за что его ценят коллеги и студенты, - это принципиальность, честность и кропотливый труд на благо Отчизны.

В завершение встречи глава СК России пожелал профессору здоровья и благополучия.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750872>